
 

  

04  UNSERE LEISTUNGEN

 stationäre Pflege

 Beratung und Service 

 Aktivitätenbegleitung

 Nutzung kultureller Angebote im Haus Stadtblick

 Nutzung der Cafeteria im Haus Stadtblick

 hauseigene Wäscherei und Küche

 Veranstaltungsräume

 Friseur und Fußpflege

05  UNSERE ANGEBOTE
 

 Organisation von jahreszeitlichen Festen

 individuelle Angebote entsprechend  

 den Bedürfnissen der Bewohner

 Beratung und Unterstützung der Angehörigen  

 und Betreuer

 gute Verkehrsanbindung durch Bus und Bahn

 Grünanlagen mit Teich und Pavillons  

 zum spazieren und verweilen

FÜR MENSCHEN 
IM WACHKOMA
PHASE F 

PFLEGELEITZENTRUM

06  KONTAKT

Wenn Sie sich für das Pflegeleitzentrum für Menschen 

im Wachkoma Phase F interessieren, nehmen Sie mit 

uns Kontakt auf. Wir sind jederzeit zu einem Gespräch 

bereit, in dem wir gern Ihre Fragen beantworten. 

 

 Pflegeleitzentrum für Menschen 

 im Wachkoma Phase F

 Sternenstraße 5 · 08066 Zwickau

 Telefon (0375) 44050-0

 wachkoma@ssh-zwickau.de

 www.ssh-zwickau.de

 Senioren- und Senioren- 

 pflegeheim gGmbH Zwickau 

 Geschäftsführung

 Sternenstraße 5 · 08066 Zwickau

 Telefon (0375) 44050-900

 info@ssh-zwickau.de

 www.ssh-zwickau.de

Wir würden uns freuen, Sie in unserem 

Haus begrüßen zu dürfen!

www.ssh-zwickau.de

SENIOREN- UND 
SENIORENPFLEGEHEIM GGMBH 
ZWICKAU



03  DIE BETREUUNG

Im Zentrum aller Aktivitäten steht der Bewohner als 

Mensch mit seinen persönlichen Interessen, Lebens- 

erfahrungen, Bedürfnissen und vor allem mit seinem 

speziellen Krankheitsbild. Die Achtung vor jeder 

Lebensleistung und die Anerkennung der Individualität 

des Einzelnen auch in der Gemeinschaft sind Grund-

werte unseres täglichen Handelns. Engagierte und 

fachlich hochqualifizierte Mitarbeiter stellen in ihrer 

Arbeit tagtäglich eine ganzheitliche und nach Erkennt-

nissen der Pflegewissenschaften ausgerichtete Pflege 

und Betreuung sicher. Die intensive Zusammenarbeit 

mit Krankenhäusern, Haus- und Fachärzten gewähr-

leisten nicht nur in Notfällen eine schnelle und sichere 

Versorgung der Bewohner. Physio-, ergotherapeutische 

und logopädische Maßnahmen externer Therapeuten 

sowie der Einsatz entsprechender Hilfsmittel sind 

wichtige Bestandteile der Pflege.

Wir unterbreiten den Bewohnern geeignete individuelle 

Angebote im Rahmen der sozialen Betreuung. Den 

Angehörigen steht als Ansprechpartner ein Mitarbeiter 

Sozialdienst beratend und unterstützend zur Seite.

PFLEGELEITZENTRUM 
FÜR MENSCHEN IM WACHKOMA 
PHASE F

01  DIE LAGE

Das Pflegeleitzentrum für Menschen im Wachkoma

 Phase F liegt in unmittelbarer Nachbarschaft des  

Seniorenpflegeheimes Haus Stadtblick,  im Zwickauer 

Stadtteil Eckersbach. Die Einrichtung ist von groß- 

zügigen Grünanlagen umgeben und verfügt über eine 

gute Verkehrsanbindung. Den Bewohnern, ihren Ange-

hörigen und Besuchern stehen die Einrichtungen des 

Seniorenpflegeheimes zur Nutzung zur Verfügung. 

 

 Steckbrief

 Pflegeplätze gesamt 20

 Einzelzimmer 4

 Doppelzimmer 8

02  DIE EINRICHTUNG

Im Pflegeleitzentrum können Menschen mit schweren 

und schwersten Schädel- Hirnverletzungen, Menschen 

mit vergleichbarem neurologischem Hilfebedarf sowie 

beatmungspflichtige Menschen wohnen. Die moderne 

Ausstattung der Einrichtung ist auf den speziellen Hilfebe-

darf schwerstpflegebedürftiger Menschen ausgerichtet. 

Insgesamt stehen in zwei Etagen 20 vollstationäre  

Pflegeplätze zur Verfügung. Alle Doppelzimmer sind mit 

einer Waschgelegenheit ausgestattet, die 4 Einzelzimmer 

verfügen jeweils über ein eigenes Bad mit Toilette und 

Dusche. Den Bewohnern steht auf jeder Etage ein  

Pflegebad zur Verfügung. In die Einrichtung ist eine 

Probewohnung, bestehend aus einem Wohnraum mit 

angrenzender Küchenzeile, gesondertem Schlafraum und 

einem Bad mit Dusche und WC, integriert. Dort bietet 

sich den Angehörigen die Möglichkeit, vor Umzug des 

Pflegebedürftigen in die eigene Häuslichkeit, die Pflege-

situation unter Anleitung oder Begleitung qualifizierter 

Mitarbeiter oder Therapeuten zu trainieren.  

Gute ausgestattete Therapieräume, insbesondere ein 

Snoezelraum mit Musikvibrationsbett ermöglichen spezi-

elle Angebote zur Betreuung. Einrichtungen des Hauses 

Stadtblick, wie ein Laubengang, eine Cafeteria und nicht 

zuletzt das gepflegte Außengelände mit verschiedenen 

Sitz- und Rückzugsmöglichkeiten laden Bewohner,  

Angehörige und Besucher zu einem Spaziergang oder 

zum Verweilen ein.


